

香港文匯報訊(記者 阿祖)郭富城(城城)於澳門新濠影滙舉行的30場之《夢幻舞林演唱會2023》在本月初展開後,口碑廣傳,首階段10場的6場亦在16日晚順利完成,觀眾無懼颱風來襲,全場爆滿座無虛席,反應更是非常熱烈。太太方媛在微信上載與兩個女兒日前看爸爸演出,大叫「Aaron Kwok」,又跟住唱「Come and dance with me」。



城城化身外太空戰士空降舞台。



城城站立鏡影旋轉梯上演《失憶諒解備忘錄》。

# 颶風來襲澳門秀照開 造型九變

## 舞衣閃石割傷手

### 城城稱有血有汗



城城以新派水手裝在《花樣遊園》中勁歌熱舞。

是次演唱會製作耗資接近半億港幣,糅合高科技影像加立體光影燈效,打造了一台虛擬結合真實的移動城堡多元舞台,演唱會合共5大章節主題,城城整晚合共以9個造型亮相,六幅實體加透視的巨大LED屏幕,配合3D科幻飛船,城城以酒紅雙色調髮型,身穿張叔平為他打造的「藍眼睛」手繪視覺藝術舞衣,化身外太空戰士空降舞台,率領龐大舞者兵團,以《鐵幕誘惑》揭開章節《夢幻新篇》序幕,一開場已炒熱氣氛。

而城城勁歌熱舞連場,以新派水手裝在《花樣遊園》中演繹《para para》、《絕對美麗》及《強》。第三章《失憶迷城》,城城穿紫綠色卡邦西服置身虛擬的「葛咸城」,他又瞬間轉移地到舞台另一端,站立鏡影旋轉梯上演《失憶諒解備忘錄》,舞群於透視屏幕投影下的高樓上跳舞,極盡心思。第四章《狂野心曲》,城城獻唱經典歌《狂野之城》,又再掀起另一高潮。

城城之後換上閃石舞衣,高立於透視屏幕高層中央,演唱金曲《對你愛不完》,而在上一場演出此曲時曾發生一段小插曲,當城城投入舞步獻唱,做一個揚手動作時不慎被身上舞衣的閃石割傷手指,頓時血流如注,他唱完該曲後,要即時到台邊止血,待處理好傷口才能繼續演出,令在場粉絲十分擔心又心痛,不過城城表現相當專業,不但負傷繼續演出,他還反過來安撫粉絲笑說:「只是少少血,不要緊,我每次演出都是有血有汗。」

16日晚他再演繹時,跳舞時沒留下陰影,百分百

投入唱跳展示招牌舞步,觀眾報以不絕掌聲。

#### 珍惜能為歌迷表演的時刻

城城除了連場勁歌熱舞以外,也深情細唱傷感情歌《當我知道你們相愛》,城城又與歌迷互動,他先感謝粉絲打風都繼續來欣賞他演出,之後又笑問大家來澳門看他演唱會外,還應有其他「娛樂」,要帶錢和運氣到來,他就即場為全場觀眾「加持」,希望為大家增添運氣可以滿載而歸,令全場充滿歡笑聲。

城城又說到自己另一個舞台是電影舞台,他問台下觀眾有否看過他的《父子》、《三岔口》、《寒戰》、《無雙》等作品,觀眾都紛紛說有,他就帶點感觸叫大家給面子去看他的作品:「每部電影我都在突破自己,每部電影在我人生裏面陪伴我一路成長,一路學習,電影是我的另一個人生,所以電影令我繼續努力。希望有機會繼續衝擊獎項,如果我拿獎要答謝今(16日)晚在座的粉絲,因為你們不但支持我音樂,也支持我的電影。」

城城直言今次演唱會下了不少苦功:「電影可以拍到老,但音樂舞台未必一定能在老了的時候再為大家表演,老了我怎麼跳呢!我有想過老了沒機會再為大家表演,所以好珍惜這一刻能夠再為大家表演的時候,也盡力為大家表演。」

壓軸章節《迷動之間》,城城再度出場,向觀眾說已跟會場申請可讓大家站起來唱歌跳舞,大班粉絲即湧到台前位置,與城城大合唱《動起來》及《着迷》,演唱會於熱鬧氣氛下圓滿結束。



城城澳門開秀,觀眾無懼颶風來襲,全場爆滿座無虛席。



城城凌空躍起,盡顯活力。

◆香胤宅(中)大熱奪冠,亞軍為黃家灝(右)、季军是陳鎮亨(左)。



◆阿湯哥最新力作《職業特工隊》表現優於前面幾部。網上圖片

## 湯告魯斯新片北美開映衝第一

綜合外電報道,《職業特工隊》系列片第7章上周末榮登北美票房冠軍,據17日估計數據顯示,恐怖片《兇凶:血色大門》讓出上星期的龍頭寶座,來到第3。

《職業特工隊:死亡清算上集》(Mission: Impossible - Dead Reckoning Part One)是「阿湯哥」湯告魯斯(Tom Cruise)《職業特工隊》長壽系列片最新章,法新社引述北美院線聯盟(Exhibitor Relations)數據指出,本片海撈了5,620萬美元。

影藝事業顧問公司「娛樂經銷研究」(Franchise Entertainment Research)分析師葛羅斯(David A. Gross)表示,「對於來到這個階段的動作爽片來說」,這樣的開映成績「約略達到平均標準」。

他補充說:「外國市場才是動作片發光發熱之處,而(這部片)海外開映表現十分

強勁,唯一例外是中國,當地開出良好,但非絕佳的成績。」

61歲阿湯哥在這部成本2.91億美元的作品中搏命演出,做出諸如騎摩托車衝下懸崖再定點跳傘的大膽特技。

然而《華爾街日報》報道,這部片14日至16日這3天期間在北美票房撈進的5,620萬美元,就沒那麼讓人驚嘆了。

這部片在這個暑期開映榜單只能排第7,表現不如《蜘蛛俠:飛躍蜘蛛宇宙》(Spi-

der-Man: Across The Spider-Verse)、《銀河守護隊3》(Guardians of the Galaxy Vol. 3)以及《奪寶奇兵:命運輪盤》(Indiana Jones and the Dial of Destiny)這幾部系列片。

不同於其他商業片選在周末開映的做法,《職業特工隊:死亡清算上集》於7月12日(周三)開映。

發行商派拉蒙(Paramount)表示,這部片預計到了17日將有2.35億美元進帳,其中8,000萬美元來自美國市場。

派拉蒙還說,阿湯哥最新力作《職業特工隊》表現優於前面幾部,《職業特工隊:叛逆之謎》(Mission: Impossible - Fallout) 2018年開映時,頭5天在美國有7,750萬美元收入。

## 自爆有聽障 偕李忻頤手語演出 《全民造星V》香胤宅大熱奪冠

香港文匯報訊(記者 子棠) ViuTV《全民造星V》總決賽16日晚舉行,經過兩個回合表演,由香胤宅(Lyman)大熱奪冠,亞軍為黃家灝(KC)、季军是陳鎮亨(亨仔)。Lyman在第一個環節與李忻頤(Alina)表演時加入手語,隨後他自爆有一隻耳朵不是完全能聽到,令人驚訝;其後他在自選項目中跳唱期間,突然爆鈕展露超好身材,再來一個單手翻着地,贏得掌聲。而馮允謙和陳健安以導師身份帶領眾參賽者演唱揭幕,姜濤以大師兄身份擔任壓軸演出。而當晚亦發生了令人意外的事,負聞纏身的參賽者魏念恩(Nathan)疑因前一日再爆負聞,在決賽開始前半小時突然宣布退賽,連帶原本與他有合作環節的張進健也無緣踏足舞台。

#### 伍詠薇認開心價簽英皇

評判之一的伍詠薇(伍姑娘)大讚當晚的比賽看得很开心,每個參賽者都表演很厲害,炸彈舞台,三甲亦是其心水,又指作為評判自覺責任重大,要為樂壇選出新血和明日之星。提到有指Lyman跟她的哥哥伍經衡撞樣,伍姑娘認為二人各有各特色,是物以類聚,稱讚Lyman的確很charm,眼中很有火,很有戲,看得她拍手

掌。問到有否被電到?她笑言已見慣大場面。伍姑娘最近新加盟英皇娛樂,她表示很久沒有與大公司簽約了,經歷疫情後,有感時代轉變,可百花齊放,望嘗試全方位演出,而理念與英皇相同,所以一拍即合。問到簽約年期?她幽默道:「我是3月時簽約,年期就總之我夠長命可以做到,又未至於要做到100歲,哈哈。(是否重金禮聘?)不是太重,中間喇,是開心價。(年期?)總之我夠長命做,不用做到100歲。」



◆馮允謙和陳健安以導師身份帶領眾參賽者演唱揭幕。



## 任暲晴將迷你音樂會收益做慈善

香港文匯報訊(記者 阿祖)專注專業的任暲晴(Jasmine)趁暑假即參與其後援會主辦的《Jas For Fun》迷你音樂會,吸引過百粉絲支持,過癮會場。

活動以「Fun 享音樂, Fun 享快樂, Fun 享愛」為主題, Jasmine除了與粉絲玩小遊戲和答問題,又大唱五首歌曲包括翻唱哥哥張國榮名作《怪你過分美麗》、《聲夢傳奇2》報名歌曲《永不失聯的愛》、粉絲點唱曲《是但求其愛》、韓文歌《Eyes, Nose, Lips》以及《聲夢》導師Gin Lee的《和每天講再見》,令粉絲聽得如痴如醉,更大讚 Jasmine 語言天分滿分,選曲夠用心。

Jasmine 在活動即

席宣布將大會所有收益用作慈善用途,現場即時起哄支持。她說:「之前收到好多粉絲的禮物,真的好謝謝大家,但有時未必用就造成浪費,所以我想將這份愛和力量用在慈善方面,分享給社會上有需要的人。」任暲晴官方粉絲後援會同時亦宣布正式成立,並組織義工團支援 Jasmine 的愛心「任」務,預告9月將有第一次義工活動。而《Jas For Fun》會場設有迷你 Pop-up store 售賣活動紀念品,當中以應援燈棒最為注目,熱愛 K-pop 的 Jasmine 對設計亦有參與意見。大會此次活動總計入場費用、售賣紀念品及慈善拍賣收益,扣除成本共籌得超過港幣3,500元善款,應 Jasmine 建議將於未來數月陸續捐贈社會福利機構。

◆任暲晴趁暑假即參與其後援會主辦的迷你音樂會。